

Home Health Experience



# Davy Mist DIFFUSEUR D'HUILES ESSENTIELLES













Le diffuseur Davy Mist permet de bénéficier des **bienfaits des huiles essentielles**, invitant profondément au bien-être.

Son utilisation plonge dans une ambiance relaxante et chaleureuse grâce à sa **technologie par ultrason**, embaumant la pièce de senteurs de votre choix.

Davy Mist est doté de **deux niveaux d'intensité**, permettant dans moduler la diffusion d'huiles essentielles.

Son réservoir de **120ml** permet de diffuser en continu jusqu'à épuisement de son autonomie.



### Design épuré et matériaux nobles

Le diffuseur d'huiles essentielles Davy Mist se différencie d'autres modèles par son design et ses matériaux.

Sa base, composée de **bois de hêtre**, est surplombée par une **cloche en verre**. Le tout crée un diffuseur au design de lanterne, aux matériaux nobles et aux **finitions de qualité**.

Davy Mist est plus qu'un simple diffuseur d'huiles essentielles: il représente également un bel objet de décoration. Il s'intègre dans un intérieur pour y ajouter une touche d'élégance et de modernité.





#### Fonctionnalité lumineuse

Outre son design, le diffuseur Davy Mist partage d'autres points en commun avec une lanterne.

Cet allié indispensable de bienêtre est effectivement doté d'une **fonction lumineuse** et peut être utilisé comme une véritable lampe de chevet. Il émet une **lumière chaleureuse** avec un rendu **feu de bois** pour venir renforcer ses effets relaxants.

Sa fonctionnalité lumineuse est tout à fait modulable, ce qui permet d'en choisir l'intensité.

Elle est également indépendante de la diffusion d'huiles essentielles, les deux peuvent dès lors être activées de manière isolée en fonction des besoins et envies.



## Davy Mist DIFFUSEUR D'HUILES ESSENTIELLES

LA120325

#### En quelques mots...

- Diffuseur d'huiles essentielles au design de lanterne
- Matériaux nobles : bois de hêtre et verre
- Diffusion ultrasonique
- Fonctionnalité lumineuse à l'effet feu de bois
- Ultrasilencieux
- Intensité lumineuse variable et indépendante de la diffusion
- Facilité d'utilisation : un seul bouton de commande
- Capacité de 120ml
- Autonomie 4-12 heures









 $15 \times 22.5 \times 15 \text{ cm}$ 



Poids Master Carton

7.80 kg



Colour Boxes / Master Carton

/ Widster C



Dimensions Colour Box

 $46.2 \times 31.1 \times 24.6 \text{ cm}$ 



Poids Colour Box

1.16 kg





Rue de la Légende 55 4141 Louveigné, Belgique

Tel.: +32(0)43609291 Fax: +32(0)43609723 www.lanaform.com info@lanaform.com





